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 БЕОГРАД - Председник покрета Доста је било и шеф посланичке групе у Скупштини
Србије Саша Радуловић најавио је данас тужбе против више чланова владајуће
коалиције, укључујући председника владе Србије Александра Вучића и шефа
посланичке групе Српске напредне странке Александра Мартиновића.

  

  

Радуловић је, гостујући у емисији Прави угао Радио-телевизије Војводине, рекао да ће
због увреда и изношења неистина тужити и посланике СНС Марјана Ристичевића,
Марка Атлагића, Марине Томић и друге.

  

Он објашњава да, по пословнику Скупштине, један посланик не сме да се лично обраћа
другом посланику, нити сме да се износе детаљи из нечије приватне сфере, али да
председница Скупштине Маја Гојовић својим партијским друговима допушта сваку
бахатост, претварајући тако Скупштину у својеврстан ријалити шоу, али је уверен да ће
на суду правда моћи да буде задовољена.

  

"У скупштинској расправи нема озбиљних питања. Ја Вучића питам о губицима Железаре
Смедерево и Ер Србије, о смањењу пензија, а он мени одговара да је неки управник
лопов, да малтретира возаче и тако даље. Министар финансија Душан Вујовић је изнео
податке да имамо суфицит од 32 милијарде динара, а да до краја године очекује
дефицит од 80 милијарди. То значи да је планирани дефицит око милијарду долара",
објашњава он и додаје да је то образложено губицима Петрохемије, РТБ Бор,
Железаре....
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Радуловић каже да не стоји прича о томе да је потребно време да се реши питање тих
компанија јер се зна како се уводи ред у компанију и како се то ради.

  

"Уместо да уведемо ред, а подсећам вас да сам као министар кренуо са личним картама
фирми, пописом имовине, анализом тржишта и прављењем плана за излазак из хаоса,
овде се хаос продужава из године у годину. Сваке године нас то додатно кошта", указује
он и истиче да је Железара прошле године направила губитак од 270 милиона евра, па
се поставља питање због чега је узимано пензионерима.

  

ММФ и Светска банка само штите интересе поверилаца

  

На питање због чега онда слушамо позитивне извештаје од ММФ-а и Светске банке,
Радуловић каже да су то институције које, пре свега, штите интересе поверилаца и
траже начин да се врати уложени новац.

  

"Очекивати да ће неко са стране да штити наше економске интересе је наивно. Наша
влада се сакрива иза ММФ-а, да би одбранила своју лошу политику. Нема одбране након
губитка од 270 милиона евра и док дуг Ер Србије расте из године у годину. Имамо само
неодговорност мандатара који нема ни дана непартијског радног стажа", истиче он.

  

Објашњавајући због чега покрет Доста је било није подржао оснивање Фонда за
Западни Балкан, Радуловић каже да акта која потписују представници државе морају да
буду у складу са Уставом и законима ове државе.

  

"А закон јасно каже да овакве уговоре можемо да потписујемо само са међународно
признатим државама, а не са Косовом и њеном звездицом. Наш закон је експлицитан и
не треба га кршити. Морали би прво да променимо закон, а онда можемо да разговарамо
о суштини тог споразума и користима које из њега проистичу. Циљ не оправдава
средство, а ово мора да буде правна држава", истиче он.
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"Процес придруживања Европској унији је пропао"

  

Радуловић сматра да је процес придруживања Европској унији, овакав какав га данас
води Србија, потпуно пропао, те да су грађани наведени да верују да постоји неко ко ће
штитити њихове интересе и да они сами то не морају, али да се у суштини само штите
интереси ЕУ бирократа.

  

"Неспорно је да реформски процеси у Србији не раде, имамо погоршање стања у свим
областима, од владавине права, преко независних институција система, до слободе
медија, све ове ствари су угрожене", наводи он.

  

Радуловић каже да европским дипломатама стално објашњава да су зарад краткорочних
интереса жртвовали прокламоване вредности на којима почива Европска унија, али да
се одговор завршава на Черчиловој опаски да мора да сарађује са Стаљином, јер је овај
моћан човек, али да неће он живети у Русији.

  

"Они ће нам помоћи ако смо спремни да радимо ствари које су добре за нас, а не зато
што нас неко притиска или зато што то негде тако пише", истиче он.

  

"Није нам у интересу да уведемо санкције Русији"

  

Одговарајући на питање на коју се страну сврстава у актуелној поларизацији између
Европске уније и Русије, лидер Покрета Доста је било сматра да је то лажна дилема, те
да је интерес Србије да, пре свега, постане уређена земља, са системом који личи на оне
какви постоје у земљама Западне Европе.

  

"Нама није у економском интересу да уведемо санкције Русији, јер ћемо платити високу
цену за то. То је став који западне дипломате не разумеју, али не разумеју оно да је
Русија братска земља и друго", каже он.
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Осврћући се на оптужбе да дугује милион евра пореза у САД, Радуловић каже да је
добио потврду пореских власти од тамо, те да документ који кружи Интернетом потиче
из једног катастра у Сан Матеу, а не од пореске управе, која једина може да располаже
валидним подацима

  

"Припремам тужбе против Дојче велеа и свих који су преносили тај текст. То је напад на
моју успешну каријеру. Биће тужба и имаће прилику да докажу своје тврдње", наводи он.

  

"Нема разговора са ЛДП и ЛСВ"

  

Када је у питању сарадња са опозицијом око заједничког председничког кандидата,
Радуловић напомиње да је Покрет Доста је било покренуо те разговоре као најјача
опозициона снага у Скупштини Србије, те да се за сада разговарало са Демократском
странком, али да никаквих разговора не може да буде са ЛДП и ЛСВ, које су у коалицији
са СНС на локалу. Он додаје да је Тадићева СДС мала странка и да се зато кренуло од
ДС.

  

(РТВ)
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